



Processo nº. 009/2024

Pregão Eletrônico nº. 003/24

Objeto: Registro de Preços para eventual contratação de serviços de sinalização viária.

Tendo a vista a publicação de abertura de sessão e recebimento de propostas, datada em 10 de julho de 2024, por um erro de digitação constou-se o dia de abertura de sessão e recebimentos das propostas errado.

Portanto retifica-se a seguinte publicação:

Onde se lê:

“Data da sessão Pública:

Dia 24/07/2024 as 10h....”

Leia-se:

“Data da sessão Pública:

Dia 25/07/2024 as 10h....”

Retifica-se juntamente a data do edital publicado na plataforma eletrônica da BLL.

Publique-se.

**Jeferson da Silva
Superintendente**